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27. novembra so prizadevni

učitelji in učenci OŠ Adolfa Jak-
hla pripravili slovesnost v poča-
stitev dneva republike ter z njo
združili proslavo ob končanih

spevala KS Zalog. Njihovo priza-
devno delo velja vsekakor pohva-
Iiti in jim zaželeti še naprej veliko
delovne vneme. da bo okolica,
šole vedno urejena in čista.

gradnjah objektov iz 1. samopri-
spevka. Izvedli so prijeten kul-
turni program, podeljena so bila
tudi priznanja posameznikom in
delovnim organizacijam, ki so se
še posebej izkazale ob akcijah I.
samoprispevka. Založani smo iz
sredstev, zbranih s solidarnostjo
vseh Ljubljančanov, dobili mo-
derno in sodobno šolo, letos je-
seni pa še dodatne štiri učilnice,
katerih ključe so učenci slovesno
sprejeli na tej proslavi — glej
sliko! Ob tem so obljubili, da
bodo skrbno varovali novo šolo in
se pridno učili.

Okolica osnovne šole v Zalogu
dobiva novo, lepšo podobo.
Učenci sami so s pomočjo svojih
učiteljev izvedli tri delovne akcije
ter očistili in uredili okolico. Na
zadnji akciji so zasadili drevje in
grmičevje, za kar je sredstva pri-

DRUGA SEJA
SKUPŠČINE KS ZALOG
Na svoji drugi seji 7. decembra

je skupščina KS Zalog obravna-
vala več pomembnih zadev in
sprejela primerne sklepe.

1. Polrdila je sklep sveta KS,
da je treba zaradi spremenjene
finančne konstrukcije najeti kre-
dit v višini 1.250.000 din za sofi-
nanciranje dodatnih zmogljivosti
VVZ v Zalogu, ker je po II. sa-
moprispevku v njem zagotovlje-
nih 60 mest, KS pa se je glede na
potrebe odločila za VVZ s 116
varstvenimi mesti. Kreditni po-
goji sodokaj ugodni: vračanje 10
lel, brez obresti.

2. Skupščina KS je sprejela
sklep, da prekine pogodbo o na-
jemu prostorov z gostinskim po-
djeljem Moste, ki uporablja pro-
store v zadružnem domu, ter da
omenjene prostore ponudi pošti

za opravljanje postnih in teleton-
skih storitev.

Delegati skupščine KS so me-
nili, da gostinske usluge. kot jih
nudi gostinsko podjetje Mosle,
ne zadovoljujejo potreb kraja ter
mečejo slabo luč na celotni druž-
beno-kulturni center.

Bife v novi trgovini bo lahko
dobro nadomeščal dosedanji go-
stinski objekt, prav tako pa so še
neizkoriščene možnosti v obratu
TTG ob Hladilniški cesti, ki ima
400 sedežev in je zaprtega tipa.
Možnosti za dolgoročno reševa-
nje tega problema pa so dane že s
lem, da je KS vnesla v popravke
urbanističnega načrta tudi loka-
cijo za nov gostinski objekt.

S ponudbo prostorov pošti bo
najhitreje rešen problem poštnih
in telefonskih uslug, kaierih po-
manjkanje je v KS Zalog že kar
občutno.

3. Skupščina KS Zalog je na '
predlog sveta KS sprejela sklep,
da skupščini občine Moste-Polje
predlaga, naj se KS Zalog vključi
v območje obvezne deratizacije v
okviru mesta Ljubljana.

Razširitev glodalcev predstav-
Ija za KS Zalog veliko nevarnost
pri raznašanju raznih nalezljivih
bolezni; še posebno pa skle pod-
pira dejstvo, da je v Žalogu skon-
centrirana prehrambena prede-
lovalna industrija.

4. Na podlagi programa ra-
zvoja KS v letih 1976-80 je
skupščina KS Zaiog obravnavala
in potrdila program dela KS
Zalog za leto 1979. Med najpo-
membnejša dela lahko uvrstimo:
gradnjo VVZ, obnovo zadruž-
nega doma oz. družbeno-kultur-
nega centra, gradnjo športno-re-
kreacijskega centra ob drsališču,
gradnjo zaloškega mostu in razna

druga dela na obmocju komuna-
le, vzgoje in izobraževanja, tele-
sne kulture, kulture in številnih
dejavnosti. Skupščina KS je dala
program v razpravo zboru kraja-
nov po soseskih odborih.

MILENA ANTONČIČ

VAŠKI DOM
V PODGRADU

Ob dnevu republike so vaščani
Podgrada zabeležili pomembno
delovno zmago: slovesno so od-
prli dom, ki bo velikega pomena
za kraj.

Zamisel, ki so jo vaščani Pod-
grada že pred časom izrazili na
zboru občanov, se jim je uresniči-
la. Dobili so prostor, kjer se bodo
zdaj lahko odvijale vse dejavnosti
— od poiitične in kulturne tja do
športne.

Soseskni odbor Podgrada, ki se
vključuje v KK SZDL, je na te-
renu KS Zalog najaktivnejši in
vsestransko delaven. Sami so tudi
začeli zbirati denar za gradnjo va-
škega doma. Vsak zaposleni,
upokojenec ali kmet je prispeval
po 500 din ter udarniško delal pri
gradnji. Seveda sta prispevala
svoj delež tudi KS Zalog ter de-
lovni kolektiv tovarne ARBO.

Pri gradnji doma so vaščani
Podgrada opravili prek 1100 de-
lovnih ur in zbrali 30.000 din sa-
moprispevka. Seveda pa ne
smemo iti mimo mladih v Pod-
gradu, ki že nekaj let aktivno de-
lujejo pri vseh akcijah. Samo-
stojni so predvsem pri razgiba-
nem kulturnem delu. Za otvori-
tev doma so pripravili igro Ma-
teja Bora Raztrganci.

Morda še to: Tega dne ni bilo
doma nobenega Podgrajčana. Vsi
so bili v novem vaškem domu.

V. S.


